

新汽车南站5月7日启用

往杭州、上海方向的乘客请留意地点变化



本报讯 (记者张燕 通讯员石莹 朱笑仪 斯幼俊 陈旭利)根据市政府公告,位于铁路宁波站交通枢纽南广场西侧的市域公交站(宁波汽车南站)已基本具备投用条件。历时两年临时过渡期,汽车南站以崭新的面貌,将于5月7日(周四)正式启用。

2013年5月7日,为配合南站枢纽改造,汽车南站搬至鄞奉路,主要始发杭州、上海等方向的长途班车。两年后的同一天,在原址附近重新建设的汽车南站将正式投入使用。新的汽车南站位于铁路宁波站南广场的西侧,北临铁路宁波站,南边是甬水桥路,东侧与宁波站南广场公交枢纽站相连,西边靠着苍松路。

昨天早上,记者来到新的汽车南站,该建筑主体呈白色,外观风格与铁路宁波站基本保持一致,站房只有一座,基本是一个长方形,在外立面东南两侧都有宁波汽车南站几个红色的大字,十分容易辨认。坐公交车到达宁波

5月1日起省内机动车可免委托异地检验

说说身边事 给您提个醒

本报讯 (记者王晓峰 通讯员王廷昊 陆明光 周瑾)记者昨日从市公安局交通警察局车管所获悉,从5月1日起,我省将试行机动车省内免委托异地检验和免检机动车异地核发检验合格标志。也就是说,只要你的车牌是省内的,以后车辆年检不需要再在两个城市来回跑了。

据交警部门介绍,机动车省内免委

五一假期两头晴中间雨 气温总体尚好利于出行

本报讯 (记者厉晓杭 通讯员杜坤)四月将尽,前夜的一场强对流天气,大风雷雨交替上阵,让人心有余悸。不过好在昨天一早天气已经恢复正常,气温也有稍许回落。根据市气象台预报,五一假期期间,我市天气两头晴中间雨,气温起伏不大,总体尚好,利于出行。

根据预报,今明两天,我市以晴到多云天气为主;5月2日,全市有一次阵雨或雷雨过程,雨量较明显;5月3日至4日,以阴到多云天气为主。“五一”期间全市日最高气温为25℃至28℃,天气总体尚好,气温适宜,体感较为舒适。不过,因5月2日有阵雨或雷雨,雨天路滑,能见度低,大家也需注意防范降雨、雷电等天气对出行的不利影响。气象部门还发出提醒,由于本月以来我市前期降水少,森林火灾等级高,大家要注意预防森林火灾。

东钱湖旅游 新增四条直达专线

本报讯 (记者曹爱方 通讯员张曙峰)昨日,在东钱湖恒元酒店,东钱湖旅游与湖区管理局与省内外四家旅行社签订了东钱湖旅游直通车合作协议,为东钱湖旅游新增了四条直达专线。

这四条直达专线分别是上海2条、苏州和温州各1条,签约旅行社为海潮风国际旅行社、上海大通之旅国际旅行社、上海浙风旅行社苏州分公司及温州精诚国际旅行社。根据协议,从今年“五一”小长假开始,四家旅行社每年将有不少于100班次的直通车开进东钱湖。东钱湖旅游与湖区管理局有关负责人表示,上海、苏州、温州是东钱湖重点客源市场,直通车开通后,将有更多的来自上海、苏州、温州的游客到东钱湖领略湖泊山水旅游、运动休闲产品之魅力。

站南广场后,可直接进入汽车南站的售票处。如果乘坐出租车或私家车的乘客,则需要到地下停车场下客后进站。

走入汽车南站,首先看到的是车站的售票厅,目前有些设施设备还未安装到位。在现场的宁波公运集团总经理助理杨立君介绍,这里的面积有650平方米,售票厅面积比现在的临时站增加25%,未来这里会设置11个售票口。从售票厅经过门厅就进入了候车区域,候车区域大致上分为东西两部分,中间是旅客服务中心,检票口在北侧,外面是客运车辆停车等待旅客的地方,候车厅面积大约是1500平方米,有12个检票口,这里也比临时站大了25%。从东到西,旅客进站后先在售票厅购取票,然后再到底层找到对应检票口上车,对旅客来说比较方便,而更大的候车空间和全新的设施,增加了旅客在这里候车的舒适度。

此次汽车南站回迁,带回了目前临时站的全部线路,包括旅客比较熟悉的上海、杭州、嘉兴、湖州,以及绍兴(除新昌、嵊州方向)、舟山以及宁波地区的象山、宁海、余姚、慈溪、溪口等方向班线,同时还将增加目前中巴南站始发的舟山(定海、沈家门、金塘、岱山线)。届时,

汽车南站营运线路将达到55条,进站车辆309辆,日发班571次,据初步测算日均客流也将从目前临时站的1.1万人次增加到1.5万人次。

在配套公共交通方面,汽车南站的公交枢纽与铁路南广场共用,宁波汽车

南站东侧的南广场公交枢纽现有始发线路25条,途经线路8条,通往包括鄞州、镇海、北仑等方向的直达公交车。

南站的交通组织方案及公交线路,详见今日2版公告



图为坐落在宁波火车站南广场一侧的宁波新汽车南站。(胡建华 斯幼俊 摄)

扫一扫二维码,诸多实习岗位等着你
“明日菁英”大学生公益服务平台昨上线

本报讯 (记者周琼 通讯员勇祖轩 檀怡)想勤工俭学?想找寒暑假实习、实习岗位?想提前对接就业?扫一扫就可以有!昨日,由宁波市市委组织部、市委两新工委研发的“明日菁英”大学生公益服务平台上线,为大学生和企业提供双向服务。

据了解,“明日菁英”公益服务平台由官网(www.jy54.cn)和微信公众号“明日菁英”作为主体平台运行,通过精准匹配,为在校大学生提供勤工俭学、寒暑假见习、实习及就业机会;帮助大学生提前了解社会、积累工作实力;为企业尤其是中小微企业提供免费推送大学生的服务,解决人才培养和招聘难题。

记者了解到,这一公益平台由菁英咨询、金牌企业、菁英风采、政策法规等多个特色栏目组成。大学生通过网站或注册登录公众号,可以了解职业生涯规划、职业测评分析、就业政策等最新资讯,同时,还可以查询覆盖全市1022个党群服务中心、9万多家新经济组织和新社会组织的岗位动态。

大学生和企业在注册登录这一平台后,从注册到岗位推荐、面试以及实习,均实行流程化管理。最后可形成学生和用工单位的互评报告。这一评价机制将为大学生提供一份极具含金量的实习记录,也可以帮助企业提前了解和定制人才。据了解,先期将有50余家市直机关的150多个实习岗位登录平台,学生们通过暑期实习,可以零距离接触行政机关工作,获得实习机会的学生,还将得到每月1000元的实习补助。

江东区今年首个“断头路”工程开工建设

本报讯 (记者王岚)江东区今年首条“断头路”打通工程达升路(福明路—桑田路)日前正式开工建设。

该工程西起桑田路,东至福明路,道路全长约380米,宽度28米,道路等级为城市次干道,项目建设工期5个月,计划9月底完工。

该断头路的打通,将进一步改善

江东区交通路网结构,方便周边居民出行及行政办公,并带动周边地块同步开发建设。按照计划,今年江东区建设局将打通4条断头路。截至目前,姚隘路(福明路—世纪大道)拓宽工程已完成施工量70%,建兴西路(江宁路—新典路)、新典路(桃源街—宁南北路)工程正加快推进前期各项准备工作。

爱心义卖关爱“特殊童童”



品由北仑的24家爱心企业提供,义卖所得爱心善款将全部由北仑区慈善总会注入“特殊童童”专项救助账户,用于帮助孤儿、残障儿、特困子女、矫正人员子女等。

(索向鲁 吴秀琴 厉晓杭 摄)

高速免费即将开始

这些出口可能拥堵,请市民注意绕行

时60至80公里,建议市民小心驾驶,避免超速。

象山的松兰山、石浦也是“五一”旅游热地,在节假日容易引起拥堵。前往这一方向的司机尽量不要到高速最后一个出口“象山”下,而可以适时提前(如象山北)下高速,以免被堵在高速末端。

绕城高速的姜山枢纽,在绕到台州、奉化、宁海方向时经常会出现拥堵,建议去往此方向的司机在朝阳下高速后走机场高架南延;从市区出发往奉化方向的市民也可不走高速,直接走机场高架往奉化。

此外,目前高速宁波东出口正在维修,宁波东是宁波高速最繁忙的路段,日均通行量为3.4万车次,而到免费通行时将增加一倍。为此,公路部门提醒市民打算上“宁波东”的司机,往象山方向可从“云龙”、“东钱湖”入口上高速,杭州方向可从大朱家上高速。另外,甬台温高速宁波东至北仑,多段路面正进行维修,建议市民从“五乡枢纽”上高速,走绕城往舟山方向,再通过好房往北仑方向绕行。

据悉,高速免费通行从今天18时开始发放纸质凭证,免费时间为5月1日零时至3日24时,以出高速时间为准。

免费通行期间,每天8:00—11:00,15:00—19:00(3日延长至21:00)为高速通行高峰,市民尽量错峰出行。



昨天上午,在鄞州区石碶街道东方社区小公园内,小朋友正在体验宁波老底子民俗——坐门槛、挂鸡蛋。立夏将至,我市各地纷纷开展形式多样的民俗活动,共迎这一传统节日。(徐能 戴雯雯 摄)

花20元中5759万! 我市一彩民中宁波福彩史上最大奖

本报讯 (记者杨静雅 通讯员钱浩)4月28日晚,福彩“双色球”第2015048期开奖,我市一位彩民幸运中得10注一等奖,共获奖金5759万元。这不仅刷新了宁波福彩史上最高中奖纪录,更是今年初以来我省彩票中出的最大奖。

该中奖彩票由宁波市江北区新义

路158号的福彩代销点中出,这位中奖彩民仅机选了1注号码进行10倍投注便收获了宁波福彩史上的最高奖。2014年宁波福彩销量21.52亿元,为国家筹集公益金5.93亿元。此前,宁波最大的福彩中奖纪录为2010年北仑一家代销点所售月票中出的3054万元大奖。